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  3 ÇOCUK ANNESİ KÖYÜNE 
 ÇİFTLİK KURDU 

-Tkdk İle Enerjimiz Arttı
-Turşu Fabrikasının Elektriği Güneşten



ELAZIĞ
İl Koordinatörlüğü

07 Mart 2022

Elazığ'da yaşayan 3 çocuk annesi Ayfer 
Yıldırım, eşini de ikna ederek aile çiftliklerini 
TKDK’dan aldığı destekle kurarak köyüne 
yerleşti. Yıldırım, aldığı yüzde 65 hibe ile 
çiftlik kurarak hayvan yetiştiriciliği yapmaya 
başladı. 

3 ÇOCUK ANNESİ 
KÖYÜNE ÇİFTLİK KURDU

Elazığ'da yaşayan 3 çocuk annesi Ayfer Yıldırım, eşini de ikna 
ederek aile çiftliklerini TKDK’dan aldığı destekle kurarak 
köyüne yerleşti. Yıldırım, aldığı yüzde 65 hibe ile çiftlik kurarak 
hayvan yetiştiriciliği yapmaya başladı. Elazığ'da yaşayan 3 
çocuk annesi Ayfer Yıldırım (37), evlendikten sonra merkezde 
market işleten eşi Yıldıray Yıldırım'ı hayvancılık yapmak için 
ikna etti. Ardından şehre 38 kilometre uzaklıktaki Koruk 
köyüne yerleşen çift, aldıkları 100 koyun ile çadırda 
hayvancılığa başladı. Ayfer Yıldırım, en iyi bildiği iş olan baba 
mesleği hayvancılığı profesyonel anlamda yapmak için 
TKDK’ya başvuru yaptı. Şartları yerine getiren Yıldırım, 1 
milyon 300 bin liralık projesine yüzde 65 destek aldı. Yıldırım, 
devletten aldığı 880 bin liralık hibe ile çiftlik, süt sağım 
merkezi, ambar ve ev kurdu. Eşi ile sırt sırta vererek canla başla 
çalışan Yıldırım, koyun sayısını beş katına çıkardı. Yıldırım, tüm 
kadınların kendi ayakları üzerinde durması gerektiğini söyledi. 
Hayvancılığın kolay olduğunu dile getiren Yıldırım, şu 
açıklamalarda bulundu: “Hayvancılık baba mesleği. Eşim 
marketçiydi. Ben baba mesleğini sevdiğim için eşimi bu iş için 
zorladım, köye getirdim. İlk olarak 100 koyun ile başladık. O 
zaman çadırda yapıyorduk, şartlarımız zordu. Çadırı su 
basıyordu, rüzgar olduğu zaman sıkıntıydı. Her şey sorundu. 
Daha sonra devlet desteği alıp buraya geldik. Devlet bize 
burayı yaptı. Burayı yapınca koyunları çoğalttık. 500’e çıktık. Yıl 
yıl değiştik. Bazen sattık bazen çoğalttık. Ama hiçbir zaman 
300'ün altına inmedi. Şehir hayatını sevmiyorum. Anladığım 
da bir meslekti. O yüzden köye geldik. TKDK'nın yüzde 65 
desteği ile burayı yaptık. Şartlar daha iyi. Sağımhane bile 
yapıldı. Modern ve güzel bir şekilde hayvanlarımızı 
yetiştiriyoruz.”



TRABZON
İl Koordinatörlüğü

02 Mart 2022

TKDK Trabzon İl Koordinatörlüğüne 
yenilenebilir enerji yatırımları tedbiri 
kapsamında projesini sunan, Uzay Plastik ve 
Orman Ürünleri Şirket yetkilisi Deniz Soley 
Baştürk Trabzon’un Arsin ilçesindeki tesisin 
elektrik ihtiyacını karşılayacak olan projeyi 
hayata geçirdi. 

TKDK İLE ENERJİMİZ ARTTI
TKDK Trabzon İl Koordinatörlüğüne yenilenebilir enerji yatırımları tedbiri kapsamında 
projesini sunan, Uzay Plastik ve Orman Ürünleri Şirket yetkilisi Deniz Soley Baştürk 
Trabzon’un Arsin ilçesindeki tesisin elektrik ihtiyacını karşılayacak olan projeyi hayata 
geçirdi. Projenin gerçekleşmesinden duyduğu memnuniyeti dile getiren Baştürk, tesisini 
ve TKDK ile tamamladığı projesini anlattı:

Sizi tanıyabilir miyiz?
İsmim Deniz Soley Baştürk, Trabzon doğumluyum. Çocuk gelişimi mezunuyum ve 3 çocuk 
sahibiyim. 

TKDK ile yollarınız nasıl kesişti?
TKDK’dan tanıtım faaliyetleri ve danışman vasıtasıyla haberdar oldum. Biz de o dönemde 
tesisimize enerji yatırımı eklemeyi düşünüyorduk. Bizim için çok güzel bir tesadüf oldu.

Tesisi kurma süreciniz nasıl geçti? TKDK ile verimli çalışabildiniz mi?
Birçok noktada TKDK’nın bize çok faydası oldu. Özellikle bizim için tüm personel çok 
uğraştı. Onların zaman mefhumu olmadan yardımları olmasa biz bu işi başaramazdık.

TKDK desteklerinin tesisinize katkısı ne oldu?
Sektörümüzde en büyük giderimiz enerjiydi. Yıllık tüketimimiz ortalama 2 milyon 
KW/saatti. Bu yatırımla beraber yaklaşık 1 milyon KW/saat elde ederek enerji tüketimimizi 
önemli ölçüde düşürdük.

Yatırımınızdaki hedefiniz nedir?
Proje kapsamında yatırımın uygulanması ile Trabzon ili Arsin ilçesi Arsin Organize Sanayi 
Bölgesinde 2666 adet fotovoltaik panelden ve 16 adet 60 kW’lık evirici (inverter) ‘den 
oluşan 960 kWe kurulu güce sahip güneş enerji santrali kurduk. İşletmemizin ihtiyacı olan 
elektrik enerjisini güneş enerjisinden karşılamak için gerçekleştirdiği bu proje sayesinde 
mevcut durumda kullandığı makine ekipman parkuru ile eriştiği modernleşme sürecini 
tamamlamış olacaktır. Modern teknolojik sisteme erişilmesi ile olası elektrik kesintileri ile 
yaşayabileceğimiz sorunlar ortadan kaldırdık ve doğal kaynak tüketimini azaltarak çevre 
dostu bir elektrik enerjisi üretimi sağlayarak işletmemizi daha kârlı hale getirdik. 
İşletmemiz elektrik enerjisi maliyetinden sağladığı kârlı  ürün kalite ve üretim kapasitesini 
geliştirmeye aktararak sürekli iyileştirme hedefi ile büyüyecektir. 

TKDK ile işbirliği konusunda sizden fikir alanlar oluyor mu? Destek almak için 
Kuruma başvurmak isteyenlere tavsiyeleriniz neler oluyor?
Çevremizde TKDK’dan destek almak isteyen insanların gelip bize danıştıkları oluyor. 
Onlara ilk başta evrak doküman işleri gözünüze ağır gelebilir ama emin olun meyvesini 
alınca farklı düşüneceksiniz diyoruz. Ben gelen herkese TKDK desteklerinden 
yararlanmalarını tavsiye ediyorum.

Eklemek istediğiniz başka bir şey var mı?
Öncelikle bu desteklerin bölgemiz ekonomisine katkısının çok önemli olduğunu 
düşünüyorum. Yatırım yapmayı düşünen herkesin TKDK’yı mutlaka ziyaret etmesini ve bu 
fırsatlardan yararlanmasını tavsiye ederim. Son olarak projemizde emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum.



ÇORUM
İl Koordinatörlüğü

04 Mart 2022

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme 
Kurumu (TKDK) tarafından, IPARD II 9. 
Çağrısında projesi desteklenen Labarna 
Gıda, turşu fabrikasının çatısına yenilenebilir 
enerji yatırımı yaparak güneş enerjisi santrali 
(GES) kurdu. 

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) tarafından, IPARD 
II 9. Çağrısında projesi desteklenen Labarna Gıda, turşu fabrikasının 
çatısına yenilenebilir enerji yatırımı yaparak güneş enerjisi santrali (GES) 
kurdu. 2 milyon 450 bin lira tutarındaki yatırım için 1 milyon 235 bin lira 
hibe aldı. Firma yetkilisi endüstri mühendisi Onur Kalaycı tesisleri ve 
yatırımları hakkında şu bilgileri verdi:“Çorum Ankara karayolu kıyısında 
Sarimbey köyü sınırlarında yer alan tesisimizde 5 bin metrekare kapalı alan 
altında ileri teknoloji kullanarak turşu ve salamura ürünler üretiyoruz. 
Değişik güçleri bulunan 120 makine ile üretim faaliyetlerimizi 
gerçekleştiriyoruz. Tesisimizin elektrik harcamasının, ham madde 
tedarikinden sonra en büyük gider kalemimizi oluşturması ve enerji 
maliyetlerimizin de her geçen gün giderek artıyor olması bizi böylesi bir 
yatırıma yöneltti. Ayrıca, Çorum Organize Sanayi Bölgesi’nde ve diğer 
illerde TKDK destekli yenilenebilir enerji yatırımları da bize ilham verdi. Biz 
de yapalım dedik ve bu yatırıma karar verdik. Gerçekleştirdiğimiz 
yatırımımızla turşu ve salamura ürün üretimi faaliyetimize elektrik üretimini 
de eklemiş bulunuyoruz. 2 milyon 450 bin lira yatırım tutarlı 504 kW 
kapasiteli GES yatırımı projemize 1 milyon 235 bin lira hibe ödendi. 
Yatırımımızla yılda 1 milyon kWh üzerinde elektrik üreteceğiz. Kendi 
imkânlarımızla yapmakta zorlanacağımız bu yatırımımıza TKDK verdiği 
destekle yükümüzün yarısını almış oldu. Devletimize TKDK aracılığıyla 
sağladığı destek için çok teşekkür ediyoruz. Bu yatırımımız sayesinde 
tesisimizde turşu ve salamura ürünler üretimine devam ederken aynı 
zamanda yıllarca çok düşük bakım masraflarıyla çatısında elektrik 
üretmeye, dağıtım şirketiyle olan anlaşmamız gereği ürettiğimiz elektriği 
ulusal şebekeye satıp ek gelir elde etmeye devam edeceğiz. Aldığımız 
hibeyle birlikte yatırımımız 3 yıl gibi bir sürede kendisini amorti edecek. 
Yatırım olarak geri dönüşümü hızlı, ülkemiz enerji ihtiyacına katkı sağlayan 
ve çevreyle barışık bu yatırımı imkanı olan bütün yatırımcılara tavsiye 
ediyoruz. Yatırımımızın hayat bulmasında emeği geçen TKDK yönetici ve 
çalışanlarına, kamu kurum ve kuruluşlarına teşekkürü bir borç biliyoruz.”   

TURŞU FABRİKASININ 
ELEKTRİĞİ GÜNEŞTEN



KONYA
İl Koordinatörlüğü

30 Mart 2022

İletişim Başkanlığı tarafından ‘Geleceğin Burada, Devletin Senin Yanında’ sloganıyla  gençleri kamu kurumlarıyla bir araya getirmek amacıyla 26-27 Mart 
2022 tarihinde TUYAP Fuar Merkezinde Devlet Teşvikleri Tanıtım Günleri düzenlendi. TKDK Konya İl Koordinatörlüğü de organizasyonda stant açarak, 
ziyaretçi gençlere kırsalda proje destekleri hakkında bilgilendirme yaptı. Organizasyonda, TKDK’dan destek alan arıcılık sektöründe Elif Merve Erçin, 
zanaatkârlık ve katma değerli ürünlerde Sadullah Keski, yenilenebilir enerji sektöründe Veli Ekiz, süt üretiminde Ahmet Erkoyuncu ile söyleşi 
gerçekleştirildi. Erçin, kendi halinde bir bal üreticisi iken TKDK desteklerini duyduğunu ve 9. çağrı döneminde yaptığı proje başvurusuyla 235.000 TL hibe 
aldığını ve mevcut kapasitesini 2-3 kat artırma imkânı bulduğunu söyledi. Çömlekçilik üzerine yatırım yapan Keski ise baba mesleğini çok sevdiğini, artık 
Türkiye’de ve Konya’da çömlekçiliğin eski günlerinde olmadığını, TKDK’nın zanaatkârlık faaliyetlerinin gelişimine desteğini işitmesi üzerine proje yapmaya 
karar verdiğini anlattı. Keski, çömlekçilikte bir dünya devi olmayı amaçladığını, bu nedenle proje yaptığını ve proje aşamalarını dinleyicilerle paylaştı. 
Erkoyuncu ise, işletmelerinin faaliyete geçmesi ile AB standartlarında bir çiftliğe sahip olduklarını kaydetti. 

KONYA’DA DEVLET TEŞVİKLERİ TANITIMI

İletişim Başkanlığı tarafından ‘Geleceğin 
Burada, Devletin Senin Yanında’ sloganıyla  
gençleri kamu kurumlarıyla bir araya 
getirmek amacıyla 26-27 Mart 2022 
tarihinde TUYAP Fuar Merkezinde Devlet 
Teşvikleri Tanıtım Günleri düzenlendi. TKDK 
Konya İl Koordinatörlüğü de organizasyonda 
stant açarak, ziyaretçi gençlere kırsalda proje 
destekleri hakkında bilgilendirme yaptı. 



BURDUR
25 Mart 2022

İl Koordinatörlüğü

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme 
Kurumu (TKDK) Burdur İl Koordinatörü 
Mesut Yıldıran, 14 Ocak 2022’de yayımlanan 
11. Proje Başvurusu Çağrı Dönemi’ne ilişkin
açıklamalarda bulundu. Yıldıran, kırsal
kalkınma programları içinde IPARD
Programı’nın önemli bir yeri olduğunu
söyledi.

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Burdur İl Koordinatörü Mesut Yıldıran, 14 Ocak 2022’de yayımlanan 11. Proje Başvurusu Çağrı Dönemi’ne 
ilişkin açıklamalarda bulundu. Yıldıran, kırsal kalkınma programları içinde IPARD Programı’nın önemli bir yeri olduğunu söyledi. Program kapsamında, 42 ilde 16 farklı 
sektörle alakalı yatırımlara, yüzde 40 ila yüzde 70 arasında hibe verildiğini ifade eden Yıldıran, şöyle konuştu: “Hayvancılıktan kırsal turizme, gıda ürünlerinin 
işlenmesinden tıbbi aromatik bitki yetiştiriciliğine, arıcılıktan seracılığa, el sanatlarından yenilenebilir enerjiye kadar birçok alanda kırsaldaki yatırımlara destek 
sağlıyoruz. Öyle ki 2022 yılının başında yeni yıl müjdesi olarak yayınlayacağımız çağrının duyurusunu da henüz 2021 yılı bitmeden yatırımcılarımızla paylaşmıştık. 40 
milyon avro hibe destek bütçesi ile 14 Ocak 2022 tarihinde ilan ettiğimiz bu çağrı döneminde kurumumuz sadece ‘Çiftlik Faaliyetlerinin Çeşitlendirilmesi ve İş 
Geliştirme’ tedbiri kapsamında hazırlanan projelerin kabulünü gerçekleştirdi. Ayrıca vergi muafiyetleri ve avans ödemesi de yine projelerin yararlanabileceği diğer 
avantajlı durumlardır. Kadın yatırımcılarımızı teşvik etme adına uyguladığımız pozitif ayrımcılığın yanı sıra, Özellikle çalışma çağında bulunan 18-40 yaşındaki genç 
nüfusun kırsal bölgelerden göçünü engellemek için proje seçiminde ek puan verilerek sıralama listesinde öne çıkmalarını sağladığımızı belirtmek isterim. Burdur’a 
yatırım yapmak isteyen halkımızın gösterdiği teveccüh sayesinde toplamda 265 milyon liralık yatırım başvurusu aldığımız bu dönemdeki 86 projenin sektörlere göre 
dağılımı ise şu şekilde gerçekleşmiştir; 10 adet kesme çiçekçilik sera projesi, sera üretimiyle birlikte tıbbi aromatik bitkilerin işlenmesinin de dahil olduğu 29 adet tıbbi 
aromatik bitki projesi, 1 adet mantarcılık projesi, 1 adet fide üretim serası, 5 adet arıcılık projesi, 1 adet ahşap işlemeciliği projesi, 1 adet metal işlemeciliği projesi, 1 
adet lavaş üretim projesi, 8 adet kırsal turizm projesi, 3 adet makine ekipman parkı projesi ve 26 adet yenilenebilir enerji yatırımı projesidir.” Yıldıran, başvurusu kabul 
edilen projelerin incelenmelerinin ardından sözleşme imzalama aşamasına getirilerek bir an önce hayata geçirilmesini hedeflediklerini kaydetti. 

BURDUR’DA 265 MİLYON LİRALIK YATIRIM İÇİN 86 PROJE BAŞVURUSU



İl Koordinatörlüğü
ÇANKIRI

10 Mart 2022

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Çankırı İl Koordinatörü Emre Akbıyık, Çankırı’daki turizm alt yapısına destekleri ile 14 milyon TL yatırım 
yapıldığını söyledi. Akbıyık, Çankırı’da kırsal turizm programı doğrultusunda kırsal alanlarda yapılacak turizme dönük yatırımlara hibe yoluyla destek veren TKDK’nın 
nüfusu 20 bini geçmeyen yerleşim alanlarında hazırlanan projelere destek sağladığını belirtti. Çankırı’da uygulanan program kapsamında verilen hibe destekleriyle 
birçok ilçede ilk kez konaklama tesisi açıldığını belirten Akbıyık, şu değerlendirmelerde bulundu: “Otel bulunmayan ilçelerde bu yöndeki yatırım taleplerinin 
artmaya başladı. Kırsal turizm alanında şu ana kadar birçok projeyi destekledik, bunlar arasında bungalov evler, restoran ve otel gibi yatırımlar var. Bu destekler 
kapsamında 6 proje ile 205 yatak kapasiteli 14 milyon liralık yatırımın bölgede gerçekleştirilmesini sağladık. Desteklediğimiz kırsal turizm tesisleri yüksek hizmet 
standartları ile çalışıyor. İnsanların kurumumuza ilgisi çok fazla. Yatırım yapmak isteyen birçok girişimcimiz var. Biz de onlarla irtibat halindeyiz. Destek verdiğimiz 
otel ve tesislerimizde özellikle sezon içerisinde boş yer yok. 11. Çağrı İlanı döneminde turizm cazibe merkezleri başta olmak üzere Çankırı turizmine büyük katkı 
sağlamayı arzuluyoruz. Yüzde 65 hibe desteği sağladığımız bu yatırımlar için aynı zamanda KDV başta olmak üzere vergi muafiyeti de söz konusudur.” 

ÇANKIRI KIRSAL TURİZMİNE 14 MİLYON TL DESTEK

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme 
Kurumu (TKDK) Çankırı İl Koordinatörü Emre 
Akbıyık, Çankırı’daki turizm alt yapısına 
destekleri ile 14 milyon TL yatırım yapıldığını 
söyledi. 



25 Mart 2022
İl Koordinatörlüğü
ŞANLIURFA

Bir dizi ziyaretlerde bulunmak amacıyla 
Şanlıurfa'ya gelen Avrupa Birliği Türkiye 
Delegasyonu Başkan Yardımcısı Eleftheria 
Pertzinidou ve 17 ülke maslahatgüzarı ile AB 
Delegasyonu üyeleri Şanlıurfa’da bulunan 
TKDK yatırımlarını yerinde inceledi.

İletişim Başkanlığı tarafından ‘Geleceğin Burada, Devletin Senin Yanında’ sloganıyla  gençleri kamu kurumlarıyla bir 
araya getirmek amacıyla 26-27 Mart 2022 tarihinde TUYAP Fuar Merkezinde Devlet Teşvikleri Tanıtım Günleri 
düzenlendi. TKDK Konya İl Koordinatörlüğü de organizasyonda stant açarak, ziyaretçi gençlere kırsalda proje 
destekleri hakkında bilgilendirme yaptı. Organizasyonda, TKDK’dan destek alan arıcılık sektöründe Elif Merve 
Erçin, zanaatkârlık ve katma değerli ürünlerde Sadullah Keski, yenilenebilir enerji sektöründe Veli Ekiz, süt 
üretiminde Ahmet Erkoyuncu ile söyleşi gerçekleştirildi. Erçin, kendi halinde bir bal üreticisi iken TKDK desteklerini 
duyduğunu ve 9. çağrı döneminde yaptığı proje başvurusuyla 235.000 TL hibe aldığını ve mevcut kapasitesini 2-3 
kat artırma imkânı bulduğunu söyledi. Çömlekçilik üzerine yatırım yapan Keski ise baba mesleğini çok sevdiğini, 
artık Türkiye’de ve Konya’da çömlekçiliğin eski günlerinde olmadığını, TKDK’nın zanaatkârlık faaliyetlerinin 
gelişimine desteğini işitmesi üzerine proje yapmaya karar verdiğini anlattı. Keski, çömlekçilikte bir dünya devi 
olmayı amaçladığını, bu nedenle proje yaptığını ve proje aşamalarını dinleyicilerle paylaştı. Erkoyuncu ise, 
işletmelerinin faaliyete geçmesi ile AB standartlarında bir çiftliğe sahip olduklarını kaydetti. 

AB DELEGASYONU’NDAN TKDK ZİYARETİ



AYDIN
İl Koordinatörlüğü

15 Mart 2022

Aydın‘ın Çine ilçesinde yaşayan Kemal Kaya, TKDK ile IPARD II Programı 6. Başvuru Çağrı Dönemi’nde tanıştı. Uzun süredir planladığı konaklama yatırımının 
TKDK tarafından kırsal turizm kapsamında desteklendiğini öğrenmesi ile araştırmalarına başlayan Kaya, İl koordinatörlüğünden bilgiler edindi ve 1,9 milyon TL 
tutarındaki projesi için başvuru yaptı. Projesi onaylandıktan sonra yatırımını tamamlayarak 960 bin TL hibe aldı. Kaya, 12 oda kapasiteli tesiste aile işletmesi 
olarak hizmet vermeye başladıklarını ve 4 kişiye istihdam sağladıklarını söyledi. Yatırımına ilişkin şu bilgileri paylaştı: “Çine bulunduğu konum itibarıyla 
Aydın-Muğla otoyolu güzergâhı üzerinde, yeme içme tesisleri bakımında hizmet sektörü gelişmiş bir ilçe. Son yıllarda artan yatırımlarla sürekli büyüyen bir 
organize sanayi bölgesine sahip. Dolayısı ile ilçede konaklama tesisi ihtiyacı olduğunu düşünerek böyle bir yatırıma giriştim. Şimdilik sadece konaklama tesisi 
hizmeti veriyoruz, ne kadar doğru ve zamanında yatırım yaptığımı tesisi hizmete açtığımdan bu yana tüm odalar dolu olarak faaliyetimizi sürdürmemiz ile 
görüyorum. İleriye dönük olarak kapasitemizi artırma hedefimiz var. Otel binamızın içinde bulunduğu tesis alanımız yeterli. İkinci bir proje ile toplamda 24 oda 
kapasitesine ulaşmak istiyoruz. Başta TKDK olmak üzere bu yatırıma vesile olan herkese çok teşekkür ediyorum.”

TKDK İLE PROJESİNİ HAYATA GEÇİRDİ

Aydın‘ın Çine ilçesinde yaşayan Kemal Kaya, 
TKDK ile IPARD II Programı 6. Başvuru Çağrı 
Dönemi’nde tanıştı. Uzun süredir planladığı 
konaklama yatırımının TKDK tarafından 
kırsal turizm kapsamında desteklendiğini 
öğrenmesi ile araştırmalarına başlayan Kaya, 
İl koordinatörlüğünden bilgiler edindi ve 1,9 
milyon TL tutarındaki projesi için başvuru 
yaptı. Projesi onaylandıktan sonra yatırımını 
tamamlayarak 960 bin TL hibe aldı. Kaya, 12 
oda kapasiteli tesiste aile işletmesi olarak 
hizmet vermeye başladıklarını ve 4 kişiye 
istihdam sağladıklarını söyledi.



Kurumumuz ve elektronik bültenimiz ile ilgili görüşlerinizi bizimle paylaşmanızdan
memnuniyet duyarız. Bize basin@tkdk.gov.tr adresinden ulaşabilirsiniz.

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu Elektronik Bülteni
Personel İşleri Koodinatörlüğü
Kurumsal İletişim ve Halkla İlişkiler Ünitesi

Bültenin tüm hakları, Avrupa Birliği Katılım Öncesi Mali Yardım Aracı Kırsal Kalkınma Bileşeni 
(IPARD) Programını uygulayan Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumuna ait olup 
sadece kaynak gösterilmek kaydıyla alıntı yapılabilir. Avrupa Komisyonu bu yayının
içeriğinden sorumlu değildir.

KÜNYE

tkdkonline




